
PŘÍLOHA 1: KONCOVKY LATINSKÝCH A ŘECKÝCH SUBSTANTIV 

Deklinace I. II. III. IV. V. 

Vzor vēna raphē diabētēs 
nervus 

cancer 

sēptum nephros cōlon pulmō corpus auris rēte basis ductus genū faciēs 

Rod f. f. m. m. n. m. n. m. + f. n. m. + f. n. f. m. n. f. 

si
n

gu
lá

r 

1. -a -ē -ēs -us/-er -um -os -on   -is/-ēs -e/-ar -sis/-xis -us -ū -ēs 

2. -ae -ēs -ae -ī -ī -ī -ī -is -is -is -is -is/-eos -ūs -ūs -ēī 

4. -am -ēn -ēn/-am -um = 1. -on = 1. -em = 1. -em = 1. -im -um = 1. -em 

6. -ā -ē -ē/-ā -ō -ō -ō -ō -e -e -e -ī -ī -ū -ū -ē 

p
lu

rá
l 

1. -ae -ae -ae -ī -a -ī -a -ēs -a -ēs -ia -ēs -ūs -ua -ēs 

2. -ārum -ārum -ārum -ōrum -ōrum -ōrum -ōrum -um -um -ium -ium -ium -uum -uum -ērum 

  4. -ās -ās -ās -ōs = 1. -ōs = 1. -ēs = 1. -ēs = 1. -ēs -ūs = 1. -ēs 

  6. -īs -īs -īs -īs -īs -īs -īs -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ēbus 

 

  



PŘÍLOHA 2: KONCOVKY LATINSKÝCH ADJEKTIV 

 

Adjektiva 1. a 2. deklinace Adjektiva 3. deklinace 

trojvýchodná dvojvýchodná jednovýchodná komparativy 

Rod m. f. n. m. + f. n. m. + f. n. m. + f. n. 

Vzor 
 

palātīnus 

(nervus) 

palātīna 

(vēna) 

palātīnum 

(sēptum) 

nāsālis 

(auris)1 

nāsāle 

(rēte) 

simplex 

(auris)2 

simplex 

(rēte) 

lātior 

(pulmō) 

lātius 

(corpus) 

si
n

gu
lá

r 

1. -us/-er -a -um -is -e -ex/-ns/-s -ex/-ns/-s -ior -ius 

2. -ī -ae -ī -is -is -is -is -is -is 

4. -um -am = 1. -em = 1. -em = 1. -em = 1. 

6. -ō -ā -ō -ī -ī -ī -ī -e -e 

p
lu

rá
l 

1. -ī -ae -a -ēs -ia -ēs -ia -ēs -a 

2. -ōrum -ārum -ōrum -ium -ium -ium -ium -um -um 

  4. -ōs -ās = 1. -ēs = 1. -ēs = 1. -ēs = 1. 

  6. -īs -īs -īs -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus -ibus 

 

                                                        
1 S výjimkou abl. sg.: koncovka -ī. 
2 S výjimkou abl. sg.: koncovka -ī. 


